

„**INGRAD ENERGO**“ d.o.o. je preduzeće čija je osnovna delatnost inženjering na termoenergetskim objektima, termotehničkim i gasnim instalacijama. Ovo podrazumeva faze počev od predlaganja rešenja, preko izrade projektno-tehničke dokumentacije i montaže do održavanja sistema u eksploataciji.

Preduzeće je osnovano 2001 godine u Loznici i od samog početka se bavi remontnim radovima tehnoloških energetske sistema i izradom termotehničkih instalacija.

Izradom projektne dokumentacije, sa montažom tehnološke i energetske opreme za objekte poput topionice olova „Farmakom“ Šabac u Loznici, zatim proizvodnog pogona „VALY“ – Valjevo, Italijanske kompanije „Golden Lady“ – Italija, preduzeće se prikazalo kao dostojan partner u realizaciji gradnje najznačajnijih proizvodnih kapaciteta.

Učešćem u gradnji termoenergetskog postrojenja u Nemačkoj „HK WALSUM“ 820 MW, gde smo montirali prvi gasni reaktor „DeNox“ u Evropi, kao i izvršeni remont na termoelektranama „Oslomej“ – Kičevo (zamena cevni lukova RB linije parovoda) i Bitolj (zamena parne armature u turbinskoj sali, remont kanala za naugljavanje kotlova i ventilatorskih mlinova) su nas pozicionirali na ovim tržištima kao pouzdanog partnera na najodgovornijim poslovima u gradnji i održavanju termoenergetskih postrojenja. U Srbiji smo u okviru EPS-a od 2009 godine prisutni na održavanju cevovoda visokog i niskog pritiska u Panonskim Elektranama, kao i na održavanju u Drinsko-Limskim Hidroelektranama.

Svi vidovi termotehničkih instalacija su polje u kojem smo u prethodnom periodu ostvarili veoma bogatu referencu kako kod značajnih domaćih kompanija, tako i u domaćoj stanogradnji. Posebno polje kojem u poslednje 3 godine posvećujemo pažnju jeste eksploatacija obnovljivih izvora energije (geotermalna i solarna energija) gde već posedujemo oko 10000 m² uspešno opsluživanih ovim energetske izvorom.

Razvojem distributivne gasne mreže u Srbiji, ispratili smo najznačajnije potrebe distributivnog preduzeća u Loznici „Loznica Gas“, kako u projektantskom delu (projektovano preko 100 km distributivne gasne mreže), tako i na montaži čeličnog dela DGM-a.

Takođe, realizovana je gasifikacija najznačajnijih industrijskih potrošača u Loznici, kako kroz gradnju novih sistema, tako i kroz konverziju postojećih potrošača.

Značajan obim poslova smo ostvarili sa Italijanskim partnerima u okviru Fabrika Automobila Srbija -FAS u Kragujevcu na poslovima montaže čeličnih konstrukcija i termotehničkih instalacija.

U prethodnom periodu, preduzeće **INGRAD ENERGO** je pokazalo da je pouzdan partner kojem su potrebe klijenata osnova poslovanja.